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Niederschrift über die 
Öffentliche  Sitzung des Wahlvorbereitungsausschuss es 

 Sitzungstermin: Freitag, 28.05.2004 
 Sitzungsbeginn: 16:15 Uhr 
 Sitzungsende: 16:30 Uhr 
 Ort, Raum: 35037 Marburg, 

Magistratssitzungszimmer, Rathaus 

Anwesend sind folgende Stadtverordneten:  

Frau Dr. Baumann, Petra  B 90 / Die Grünen  
Herr Flohrschütz, Rainer  B90/Die Grünen  
Herr Dr. Huesmann, Gregor  MBL  
Herr Kemmler, Jan  SPD  
Herr Köster, Henning  PDS/ML Vorsitzender 
Herr Lohse, Ingo  CDU  
Frau Dr. Pötter, Claudia  CDU  
Frau Schulze-Stampe, Ursula  SPD  
Frau Sell, Sonja  SPD  
 
Zuhörer:    1 Bürger 
 
Protokoll und Geschäftsstelle:    Oberamtsrat Wagner, Stabsstelle Kommunale Gremien 

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die form- und fristgerechte Ladung des 
Ausschusses sowie seine Beschlußfähigkeit fest. Dagegen wird kein Einwand vorgetragen. 

Die ausgedruckte Tagesordnung wird genehmigt. 

Protokoll:  

1 Genehmigung der Niederschrift  
  

Die Niederschrift über die Sitzung vom 30. Januar 2004 wird in der 
ausgedruckten Fassung genehmigt. 
 

 2 Wahl eines Mitglieds der Betriebskommission des D BM 
Vorlage: VO/0306/2004 

  
Wie in der Vorlage ausgedruckt schlägt die BfM-Fraktion als Nachfolger für das 
ausgeschiedene Mitglied Herr Dietrich Prochnow als wirtschaftlich oder technisch 
besonders erfahrene Person vor: 
 
Herrn Jörg Grunwald, geb. 1941, wohnhaft hier, Stad twaldstraße 22. 
 
Weitere Vorschläge werden nicht unterbreitet. 
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Der Wahlvorbereitungsausschuss fasst daher einstimmig folgenden Beschluss: 
 
Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtv erordneten- 
versammlung,  
 
Herrn Jörg Grunwald, geb. 1941, wohnhaft hier, Stad twaldstraße 22,  
 
als wirtschaftlich oder technisch besonders erfahre ne Person in die 
Betriebskommission des DBM zu wählen.  
Zur Vereinfachung des Verfahrens sollte offen durch  Handzeichen 
abgestimmt werden. 
 

  
 3 Neuwahl der Schöffen für die Periode 2005 - 2008  

Vorlage: VO/0339/2004  
  

Der Vorsitzende verweist auf die ausgedruckte Vorschlagsliste. 
Aus dem Wahlvorbereitungsausschuss werden noch drei Ergänzungen gemeldet: 
 

1. Rehlich, Jürgen (für Nr. 72, Rehlich, Gisela) 
2. Dippel, Rosa-Anna und 
3. Fiebiger, Hilde 

 
Zum Verfahren erklärt der Vorsitzende, dass die gemeinsame Liste aller 
Fraktionen mit der gesetzlich vorgesehenen Mehrheit von zwei Dritteln der 
Stadtverordnetenversammlung zu beschliessen ist. 
 
Der Wahlvorbereitungsausschuss fasst daher einstimmig folgenden Beschluss: 
 
Der Ausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversamm lung, die wie 
vorstehend ergänzte Liste zu beschließen und die dari n enthaltenen 
Personen dem Amtsgericht als Schöffinnen und Schöff en vorzuschlagen. 
Der Beschluss sollte offen durch Handzeichen erfolge n. 
 

 4 Verschiedenes  
  

Der Stadtverordnete Dr. Huesmann, MBL-Fraktion, verabschiedet sich als 
Mitglied aus dem Wahlvorbereitungsausschuss, da eine Umbenennung durch die 
FDP-Fraktion erfolgt ist. Neues Mitglied wird der Stadtverordnete Wüst. 
 
Der Vorsitzende dank dem ausscheidenden Stadtverordneten Dr. Huesmann für 
die gute Zusammenarbeit in der zurückliegenden Zeit. 
 
 
Damit ist die Tagesordnung behandelt. 
 
Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 16. 30 Uhr. 
 
 
 
Köster      Wagner 
Vorsitzender     Protokoll 
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